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Зміст

Done. Finance & Logistic Partner

Уряд посилив нагляд за безпекою нехарчової продукції та якістю надання споживачам комунальних послуг.


Національний банк України знизив облікову ставку до 14,5%.


Оновлені Правила зберігання, захисту, використання та розкриття банківської таємниці.

Сплатив ЄСВ - маєш право на страхові виплати.


Запущено офіційний вебсайт міжнародного Реєстру збитків.


Україна планує відновити морські поромні та контейнерні перевезення за два-три тижні.


Міноборони пояснило, що таке реєстр «Оберіг» і для чого він потрібен.


Бронювання співробітників: роз'яснення юриста.


З 1 квітня завезти гуманітарну допомогу буде можливо лише з використанням онлайн-системи.
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Зміст

Done. Finance & Logistic Partner

Ухвалено закон щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу і організованих товарних ринках ухвалено.


Ухвалено Закон щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків.


Міністерство економіки України ухвалило документи, які дозволять реєструвати нових патентних повірених.


Опубліковано Закон про лобіювання: основні аспекти.


Внесено зміни до типового договору оренди землі, земельних торгів, консервації земель.
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Новели законодавства:03

Україна та Румунія зведуть євроколію та розширять пункти пропуску через кордон.


У Чернівецькій області розпочали зведення мультимодального транспортного термінала.


Поляки зняли блокаду на одному з пунктів пропуску: що і як їде на кордоні.


Франція приєдналась до противників української агропродукції у ЄС.


ЄС розширить перелік обмежень в угоді про безмитну торгівлю з Україною.


8 Березня Підписано українсько-турецьку Угоду про електронний обмін митною інформацією.


Україна за місяць втратила 7,7 млрд гривень митних платежів через блокаду кордону польськими 

протестувальниками.


04  березня 2024 року  відбулася зміна митних ризиків на шпалери та електроплити.


З 01 квітня 2024 року нові розміри штрафів за використання незадекларованої праці.
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Уряд посилив нагляд за безпекою нехарчової продукції та 
якістю надання споживачам комунальних послуг

Кабінет Міністрів України ухвалив на засіданні 08 березня 2024 року прийняв постанову  якою 
вніс зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. N 303 "Про припинення 
заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану" і 
від 03 травня 2022 р. N 550 "Про припинення здійснення державного контролю нехарчової продукції 
в умовах воєнного стану" (документ набрав чинності 12.03.2024 р.). 

 № 261,

Прийнятою постановою частково повертаються перевірки безпечності нехарчової продукції у 
відповідних галузях (наприклад, побутова техніка, автоприлади, комп'ютери, циркулярні пили, 
підіймачі для обслуговування транспорту, газонокосилки, кухонні комбайни тощо).

Ухвалення такого рішення - необхідний крок в рамках рекомендацій Європейської Комісії з підготовки 
до укладення Угоди АСАА («промислового безвізу») та програми Ukraine Facility, що допоможе 
захистити споживачів від порушень безпеки нехарчової продукції та законодавства на ринку надання 
житлово-комунальних послуг.
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https://ips.ligazakon.net/document/kp240261?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
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Згідно з рішенням Уряду, відновлюються 
планові та позапланові перевірки 
нехарчової продукції у 3-х пріоритетних 
напрямках Угоди АСАА:

Також відновлюються позапланові 
перевірки у сфері надання комунальних 
послуг, зокрема щодо:

� електромагнітної сумісності�
� низьковольтного електричного обладнання�
� безпеки машин і механізмів.

� встановлення державних регульованих цін�
� законодавства про захист прав споживачів та метрологічного нагляду.

За інформацією .Міністерства економіки України

https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=d9601492-e091-48fb-8a97-617701e46274&title=UriadZrobivNastupniiKrok


Національний банк України знизив облікову ставку до 14,5%

Правління Національного банку ухвалило рішення знизити облікову ставку з 15% до 14,5% із 15 
березня 2024 р.

Більш детально за .посиланням

За повідомленням НБУ сповільнення інфляції, збереження стійкої ситуації на валютному ринку, а 
також позитивні зрушення у питаннях отримання зовнішньої допомоги дають підстави раніше 
відновити цикл пом’якшення процентної політики. Це на думку НБУ підтримає відновлення економіки. 
Новий рівень ставок за операціями НБУ є достатнім для підтримання привабливості гривневих 
активів, курсової стійкості та збереження помірної інфляції.

Фінансові/податкові новини
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https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-zniziv-oblikovu-stavku-do-145


Оновлені Правила зберігання, захисту, використання та 
розкриття банківської таємниці

18 березня 2024 року Правлінням НБУ прийнята постанова 
 (набрала чинності 20 березня 

2024 року).

№ 33 "Про затвердження Змін до Правил 
зберігання, захисту, використання та розкриття банківської таємниці"

Порядок розкриття банківської таємниці про рахунки клієнтів не зазнав змін і банки й надалі 
гарантують таємницю банківського рахунку, операцій за рахунком і відомостей про клієнта. Як і 
раніше, відомості про операції, банківські рахунки чи платіжні картки можуть бути надані банком 
виключно:
� самим клієнтам (їхнім представникам)�
� за рішенням суду�
� правоохоронним чи державним органам, які мають відповідні повноваження, проте виключно у 

випадках, у порядку та обсязі, встановлених Законом України "Про банки і банківську діяльність".

Фінансові/податкові новини
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https://ips.ligazakon.net/document/pb24044?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/pb24044?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03


Відповідно до норм попередньої редакції Закону України "Про банки і банківську діяльність" 
правоохоронці могли запитати в банків номери банківських рахунків, залишки коштів на них і 
проведених операцій. Наразі цей перелік доповнено можливістю отримати інформацію про номер 
платіжної картки клієнта банку. Відповідна інформація може надаватися виключно на запит органів 
прокуратури України, Служби безпеки України, Державного бюро розслідувань, Національної поліції 
України, Національного антикорупційного бюро України, Бюро економічної безпеки України, 
Національного агентства з питань запобігання корупції, Національного агентства України з питань 
виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

В НБУ роз’яснили, що інформація про номер платіжної картки допоможе правоохоронцям 
розслідувати справи про платіжне шахрайство, зокрема виманювання коштів методами соціальної 
інженерії, фішингу тощо. Адже платіжні операції можуть здійснюватися фактично і без використання 
номера рахунку, лише за номером платіжної картки.

За  НБУ.інформацією

Фінансові/податкові новини

09Done. Finance & Logistic Partner

https://bank.gov.ua/ua/news/all/dostup-do-bankivskoyi-tayemnitsi-yak-ranishe-zalishayetsya-obmejenim
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Сплатив ЄСВ - маєш право на страхові виплати

Пенсійний Фонд України в листі від 16.01.2024 року № 2800-030401-8/2753 нагадав, що 
роботодавець згідно із законом України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» 
зобов’язаний здійснювати застрахованим особам у разі настання страхового випадку відповідний вид 
страхових виплат, а застрахована особа має право на отримання у разі настання страхового випадку 
страхових виплат, передбачених цим Законом.

Відповідно до частини 8 статті 9 Закону «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування» роботодавці зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований 
за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця.

Допомога по тимчасовій непрацездатності виплачується застрахованим особам залежно від 
страхового стажу у розмірах, визначених частиною першою ст. 17 Закону «Про загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування».

Таким чином, у випадку належної сплати єдиного внеску роботодавці відпрацьований час 
враховується в страховий стаж та роботодавці мають право розраховувати на отримання 
фінансування від ПФУ (до заяви можна додати скановані копії платіжних документів, які б 
підтвердили сплату ЄСВ за відповідний період).

Інформативно-аналітичні матеріали
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Запущено офіційний вебсайт міжнародного Реєстру 
збитків

04 березня 2024 р. запрацював офіційний  міжнародного Реєстру збитків, завданих агресією 
російської федерації проти України, який створено 

.

вебсайт
Резолюцією Комітету Міністрів Ради Європи про 

створення Розширеної часткової угоди стосовно реєстру збитків, завданих агресією російської 
федерації проти України, CM/Res(2023)3 від 12 травня 2023 року

Ресурс створено для висвітлення діяльності міжнародного Реєстру збитків серед широкої 
громадськості. На сайті можна ознайомитися з інформацією про Реєстр збитків, дізнатися про 
останні новини та події, пов’язані з його роботою. Потенційні заявники зможуть знайти відповіді на 
найпоширеніші запитання, дізнатися інформацію про початок та процедуру подання заяв про 
відшкодування збитків тощо.

Місцезнаходженням міжнародного Реєстру збитків є м. Гаага, Королівство Нідерландів.

Джерело - .Урядовий портал

Нині Україна разом із іншими державами-учасницями та асоційованими членами Реєстру збитків 
активно здійснює низку заходів, направлених на якнайскоріший повноцінний запуск роботи 
міжнародного Реєстру збитків. Очікується, що Реєстр збитків почне приймати перші заяви у квітні 
2024 року. Про початок прийому заяв буде повідомлено додатково.
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Україна планує відновити морські поромні та контейнерні 
перевезення за два-три тижні

Перші контейнерні перевезення Українським морським коридором можуть бути здійснені протягом 
двох-трьох тижнів. Усі п'ять контейнерних терміналів готові обробляти контейнери. Майже всі вони 
задіяні в перевалці аграрної та іншої продукції. Але контейнери - це пріоритет, тож ведуться 
переговори.

Також, протягом двох тижнів планується відновити автомобільне поромне сполучення, а через два 
місяці - залізничне поромне сполучення.

Крім того, в портах Дунаю вже працюють контейнерні сервіси між Україною і Румунією з порту "Рені" і 
між Румунією і Туреччиною з порту "Ізмаїл".

За .матеріалами
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https://biz.ligazakon.net/news/226339_ukrana-planu-vdnoviti-morsk-poromn-ta-konteynern-perevezennya-za-dva-tri-tizhn


Міноборони пояснило, що таке реєстр «Оберіг» і для чого 
він потрібен

За повідомленням Міністерства оборони України від 18.03.2024 року Єдиний електронний реєстр 
призовників, військовозобов'язаних та резервістів «Оберіг» – інструмент військового обліку громадян, 
який покликаний зменшити кількість помилок внаслідок людського фактору і заощадити ресурси 
держави та людини завдяки цифровізації. Окрема перевага – запобігання корупції. Завдяки реєстру 
кожен крок щодо зміни даних відслідковується та підтверджується електронним підписом. 

Зараз Міноборони разом з партнерами працює над створенням електронного військового облікового 
документа. Це витяг з реєстру, що свідчитиме про обліковий статус громадянина – де він стоїть на 
обліку, чи придатний до служби тощо.

За .матеріалами
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https://www.kmu.gov.ua/news/minoborony-poiasnylo-shcho-take-reiestr-oberih-i-dlia-choho-vin-potriben


Бронювання співробітників: роз'яснення юриста

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також деякі підприємства, установи/
організації мають право забронювати працівників на період мобілізації та на воєнний час (виключно з 
підстав визначених ст. 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»).

Бронювати співробітників мають право лише компанії, які пройшли процедуру визнання їх критично 
важливими (критерії визначені п. 76 постанови Кабінету міністрів України N 76).

Визначення підприємства критично важливим здійснюється регулятором (центральний орган 
виконавчої влади/державний орган за відповідною сферою управління та галуззю національної 
економіки або обласна військова адміністрація) протягом 10 робочих днів з дати отримання 
документів.

Інформативно-аналітичні матеріали
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Бронювання, як один з різновидів 
відстрочки, надається/оформлюється на:

� строк проведення мобілізації для співробітників органів державної влади/органів місцевого 
самоврядування�

� до 6 (шести) місяців для співробітників підприємства, установ та організацій, тобто для бізнесу.



О тримати статус «критично важливого» може лише підприємство, яке своєчасно подало податкову 
звітність до контролюючого органу. Якщо ж ваш бізнес відповідає трьом та більше критерія, але не 
може надати податкову декларацію - отримати можливість бронювати співробітників ви не зможете.

Повний текст статті за .посиланням

Інформативно-аналітичні матеріали
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У списки на бронювання включаються 
лише військовозобов'язані працівники, які 
мають:

� військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного�
� не дефіцитну військово-облікову спеціальність (ВОС)�
� актуальну військово-облікову спеціальність (не застарілу)�
� перебувають на обліку у ТЦК, які розташовані на підконтрольній Україні території.

https://jurliga.ligazakon.net/news/226320_bronyuvannya-spvrobtnikv-rozyasnennya-yurista


З 1 квітня завезти гуманітарну допомогу буде можливо 
лише з використанням онлайн-системи

31 березня завершується перехідний період, під час якого в Україну можна було завозити гуманітарну 
допомогу, використовуючи паперові декларації. З 1 квітня завезти гуманітарну допомогу до України 
буде можливо лише з використанням Автоматизованої системи реєстрації гуманітарної допомоги.

Ці зміни впроваджуються для того, щоб зробити процедуру ввезення та обліку гуманітарки зручнішою 
та прозорішою для всіх: для фондів і волонтерів, для організацій та інституцій, які отримують 
допомогу, і для держави. Цифровий механізм дозволить позбутись паперів, а, значить, і зловживань 
під час завезення та розподілу гуманітарної допомоги. А ще – дасть можливість фондам та 
громадським організаціям зберігати всю історію завезення гуманітарної допомоги в одному місці.

Нові правила завезення гуманітарної допомоги в першу чергу важливі, щоб гуманітарна допомога 
точно доходила до тих, кому вона дійсно потрібна. Цифрова система дозволить бачити весь рух 
гуманітарки від потрапляння її до України до розподілу. Також система допоможе відслідковувати, що 
планується до завезення, впливати на цей процес через збір інформації про реальні потреби в 
допомозі, запобігати задвоєнню допомоги та спрямовувати її туди, де в цьому є найбільша потреба. 
Наприклад, типовою є ситуація, коли в одну й ту саму громаду різні організації завозять схожу 
допомогу, а інші громади залишаються з незакритою потребою

Інформативно-аналітичні матеріали
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З моменту запуску  до офіційного Реєстру отримувачів гуманітарної допомоги 
приєдналось більше ніж 8 тисяч отримувачів. Усі ці організації можуть легально завозити гуманітарну 
допомогу. За час роботи цифрового механізму у системі було сформовано понад 18 тисяч записів 
про вантажі та 12,5 тисячі декларацій.

цифрової системи

До 1 квітня ще діє перехідний період. Він передбачає, що отримувачі гуманітарної допомоги (фонди, 
громадській організації та інші установи) можуть обирати один із двох варіантів завезення та обліку 
гуманітарної допомоги – паперовий або цифровий.

Детальну інструкцію з користування системою можна знайти за  .посиланням

Повідомляє .Міністерство соціальної політики України

Інформативно-аналітичні матеріали
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https://good.gov.ua/
https://good.gov.ua/static/media/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%93%D1%83%D0%BC_%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B0.bc14bd34.pdf
https://www.msp.gov.ua/news/23617.html
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Ухвалено закон щодо регулювання та нагляду на ринках 
капіталу і організованих товарних ринках

22 лютого 2024 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про внесення змін до Закону України 
"Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків" і деяких інших 
законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих 
товарних ринках».

Новели законодавства
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Прийнятим законом, зокрема, 
передбачається:

� Викладення в новій редакції застарілого Закону України "Про державне регулювання ринків капіталу та організованих 
товарних ринків" (Колишня назва "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні"), прийнятого у 1996 році�

� Суттєве посилення інституційної спроможності Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР)�
� Суттєве посилення НКЦПФР, яке відбувається як за рахунок нових повноважень (зокрема, можливості проведення 

розслідувань правопорушень на ринках капіталу), так і збільшення незалежності, зокрема, матеріально-технічного 
забезпечення, у тому числі, оплати праці�

� Запровадження значної кількості новацій в регулюванні ринків капіталу та організованих товарних ринків, зокрема, у 
частині міжнародного співробітництва з іноземними фінансовими регуляторами, щодо появи механізмів повідомлень 
про правопорушення на ринках тощо�

� Поява нового потужного фінансового регулятора, який матиме достатньо повноважень та можливостей для 
забезпечення всебічного контролю та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках�

� Застосування фінансових санкцій за порушення на ринках капіталу та товарних ринках до фізичних осіб в розмірі до 2,5 
мільйонів гривень, до юридичних осіб в розмірі до 10 мільйонів гривень або до 5 відсотків загального річного обороту 
такої юридичної особи.



Новели законодавства
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� Викладення у новій редакції Закону структуровано таким чином, щоб забезпечити поступове набрання чинності 
окремими складовими (наприклад, щодо фінансування НКЦПФР за рахунок внесків учасників ринків, положення щодо 
великих (орієнтовно європейських рівнів) штрафних санкцій, щодо зазначених інформаторів тощо - відкладаються на 
пізніші дати 2026, 2028).

За матеріалом .Прес-служби Апарату Верховної Ради України

https://www.rada.gov.ua/news/razom/246829.html


Ухвалено Закон щодо вдосконалення онлайн-комунікації з 
платниками податків

16.03.2024 набрав чинності 

.

Закон України № 3603-IX від 23 лютого 2024 року «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та 
уточнення окремих положень законодавства»

Новели законодавства
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Серед основних положень закону слід 
виділити наступні:

� врегульовано питання встановлення податкових пільг щодо плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки на територіях, щодо яких прийнято рішення про обов'язкову евакуацію населення (прийняття 
рішення сільських, селищних, міських рад, військових адміністрацій та військово-цивільних адміністрацій є 
обов'язковим)�

� скасовано відповідальність за помилкове зазначення платником податків у платіжних документах неправильного 
бюджетного рахунку отримувача коштів (за умови своєчасної сплати)�

� розширено випадки взаємодії платника податків з контролюючим органом у режимі відеоконференції (крім розгляду 
матеріалів скарг та перевірок на процедури взаємного узгодження)�

� вирішено питання налагодження обміну інформацією між податковими органами та Центральним депозитарієм цінних 
паперів і депозитарними установами, уповноваженими обслуговувати рахунки власників часток товариств в обліковій 
системі часток товариств�

� скорочено терміни бюджетного відшкодування�
� осучаснено порядок залучення товарних бірж до продажу майна, що перебуває у податковій заставі�
� надано можливість врахування прохання платника податків про включення до Реєстру неприбуткових установ та 

організацій, реєстрації платником податку на додану вартість та єдиного податку не лише при державній реєстрації 
нової юридичної особи, але й під час подання заяви про державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу�

� скасовано обмеження для платників мінімального податкового зобов'язання щодо строку для звернення про 
проведення звірки даних, який наразі становить лише тридцять днів з дня вручення ППР.

https://ips.ligazakon.net/document/JI09837I?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/JI09837I?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/JI09837I?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03


Міністерство економіки України ухвалило документи, які 
дозволять реєструвати нових патентних повірених

Запрацювали нові правила реєстрації осіб, які мають намір стати патентними повіреними, та 
здійснення ними своєї діяльності.

З атестацією нових патентних повірених збільшиться кількість атестованих в Україні професіоналів в 
сфері інтелектуальної власності, які надають послуги в цій сфері та зможуть представляти інтереси 
національних інноваторів та іноземних інвесторів.

За інформацією .Міністерства економіки України

Новели законодавства
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Так, наказом Міністерства економіки 
України від 29.12.2023 № 20599 (набув 
чинності 11.03.2024 року) затверджено 4 
документи про це, зокрема:

� Положення про патентних повірених. Документ визначає хто такі патентні повірені, як вони діють, їхні права 
та обов’язки�

� Положення про Атестаційну та Апеляційну комісію. Документи регулюють розгляд заяв та скарг під час 
процедури атестації патентних повірених�

� Положення про Державний реєстр патентних повірених - визначає процедуру актуалізації інформації щодо 
усіх зареєстрованих патентних повірених в Україні та можливість отримання безоплатного доступу до неї в 
електронній формі. 

https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=cfa19390-867d-44ec-a78d-273bae68cb6b&title=MinekonomikiUkhvalilo


Опубліковано Закон про лобіювання: основні аспекти

13 березня 2024 року опубліковано . Закон набрав чинності 14 
березня 2024 року, однак вводиться в дію 01.01.2025 року.

Закон № 3606-IX «Про лобіювання»

Відповідно до прийнятого закону лобіювання - це діяльність, що здійснюється з метою впливу 
(спроби впливу) на об'єкт лобіювання в комерційних інтересах бенефіціара (за винагороду, що 
отримується прямо або опосередковано та/або з оплатою фактичних витрат, необхідних для її 
здійснення) або у власних комерційних інтересах особи та стосується предмета лобіювання.

Діяльність громадських об'єднань та різного роду неприбуткових організацій не вважатиметься 
лобіюванням, якщо вона не переслідує комерційні інтереси.

Також політичні партії, медіа, релігійні організації, кандидати на вибори не зможуть бути лобістами 
або просувати свої інтереси через лобістів.

З повним текстом закону можна ознайомитись за .посиланням

Новели законодавства
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Законом визначаються: � поняття комерційного інтересу�
� об’єкт та сфера лобіювання�
� суб’єкт лобіювання�
� створення реєстру прозорості, що забезпечує збирання, накопичення, захист, облік, відображення, 

оброблення та надання інформації про суб'єкт лобіювання та їх звітність та без реєстрації в якому 
лобіювання буде вважатися незаконним�

� правові засади здійснення лобіювання в Україні тощо.

https://ips.ligazakon.net/document/T243606?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl01&_ga=2.218600337.98985343.1710755334-574435361.1700039115#_gl=1*mfozjr*_gcl_au*MTAxMjA2MTM4Mi4xNzA3ODM2MjM2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3606-20#Text


Внесено зміни до типового договору оренди землі, 
земельних торгів, консервації земель

Відповідні зміни передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2024 р. N 235 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо ефективності використання 
земель».

Також відтепер 
 поширюються також на суборенду.

вимоги щодо підготовки до проведення та проведення земельних торгів для продажу 
земельних ділянок та набуття прав користування ними

Новели законодавства
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Так уточнюється питання строку дії 
договору, оплати орендної плати, а саме:

� встановлено, що у разі передачі в оренду земельної ділянки (земельних ділянок) державної власності акціонерному 
товариству, товариству з обмеженою відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого належать 
державі, яке утворилося шляхом перетворення такого державного підприємства і є його правонаступником, строк дії 
договору оренди землі становить 50 років�

� уточнюється, що для земельних ділянок с/г призначення, що перейшли на праві оренди до акціонерного товариства, 
товариства з обмеженою відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого належать державі, яке 
утворилося шляхом перетворення державного підприємства і є його правонаступником, розмір орендної плати 
становить не менш як 12 відсотків нормативної грошової оцінки земельної ділянки або не менш як 12 відсотків 
нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній Республіці Крим або області, якщо нормативну 
грошову оцінку земельної ділянки не проведено.

Done. Finance & Logistic Partner

https://ips.ligazakon.net/document/kp211013?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/kp211013?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
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Змінами до 
передбачено доповнення переліку 
земельних ділянок, що підлягають 
консервації:

Порядку консервації земель � земельні ділянки, забруднені хімічними речовинами внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та 
бойових дій під час дії воєнного стану�

� земельні ділянки, на яких розташовані військові інженерно-технічні та/або фортифікаційні споруди. 

За .матеріалом

Done. Finance & Logistic Partner

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp220035?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://biz.ligazakon.net/news/226105_onovleno-tipoviy-dogovr-orendi-zeml
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Україна та Румунія зведуть євроколію та розширять пункти 
пропуску через кордон

У Чернівецькій області планують розбудувати митну інфраструктуру, зокрема пункти пропуску через 
українсько-румунський кордон, а також з’єднати Буковину та Румунію залізничним сполученням 
завдяки євроколії. Буковина вже підготувала проєктну пропозицію щодо будівництва найбільшого 
пункту пропуску для великовагового транспорту в селі Біла Криниця на кордоні з Румунією, що 
дозволить інтегрувати Чернівецьку область в міжнародні транспортно-логістичні системи.

Чернівецька область ініціює питання щодо відкриття нових пунктів перетину кордону. Під час зустрічі 
на кордоні міжнародним партнерам представлено результати завершення реконструкції по обидва 
боки кордону МАПП “Порубне ‒ Сірет”, що значно підсилює транзитні можливості області.

Загалом мовилося про подальші кроки із розбудови митної інфраструктури – пунктів пропуску через 
українсько-румунський кордон, а також проведення спільних заходів.

Будівництво залізничної ділянки Мостиська-Скнилів, що простягнеться від державного кордону з 
Польщею до Львова, планується розпочати цього року.

Також у планах на поточний рік – відкриття кількох пунктів пропуску для автотранспорту на кордоні з 
Молдовою, Румунією, Угорщиною та Польщею. Паралельно триває модернізація 23 існуючих пунктів 
пропуску, зусиллями Агентства з відновлення.

Зокрема, на ділянці від Мостиська до Львова планується побудувати європейську залізничну колію 
стандарту ширини 1435 мм.

Детально за .посиланням
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https://landlord.ua/news/ukrayina-ta-rumuniya-zvedut-yevrokoliyu-ta-rozshyryat-punkty-propusku-cherez-kordon/


У Чернівецькій області розпочали зведення 
мультимодального транспортного термінала

На терміналі будуть приймати вагони з української колії шириною 1520 мм та і перевантажувати у 
вагони з європейською колією 1435 мм. Крім того, передбачається можливість перевантаження 
вантажів між автотранспортом та вагонами. Однією з особливостей термінала є здатність 
розвантажувати вагони на п’яти коліях шириною 1520 мм з продуктивністю 1000 тонн на годину, а 
також завантажувати на вагони європейських колій з аналогічною продуктивністю. Бункери для 
відвантаження оснащені тензодатчиками, що дозволяє точно контролювати вагу вантажу при 
завантаженні вагонів.

Хоча послуга перевантаження добрив на кордоні не є новою, сам термінал виділяє одну дійсно 
унікальну і затребувану в наш час опцію, а саме наявність митної зони, яка дозволяє приймати і 
вивантажувати добрива на склад одразу після перетину кордону. Ця можливість надає змогу 
постійним клієнтам термінала економити в середньому від 100 тис. грн за день простою потяга в 
очікуванні розмитнення.

Хоча в цілому ситуація з розмитненням, яка була на початку року, покращилась, клієнти термінала 
продовжують користуватись такою перевагою і можливістю економити на логістиці.

Детально за .посиланням
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Поляки зняли блокаду на одному з пунктів пропуску: що і як 
їде на кордоні

Польські фермери припинили блокувати рух вантажівок на напрямку пункту пропуску "Медика" - 
"Шегині", заблокованими станом на 21 березня залишаються 4 напрямки кордону з Польщею: 
"Ягодин", "Устилуг", "Угринів" та "Рава-Руська".

На напрямку цих пунктів пропуску польські фермери пропускають різну кількість вантажівок в 
обидва боки, але, до прикладу, по "Раві-Руській" та "Ягодину", як і раніше, не пропускаються вантажні 
транспортні засоби з України в Польщу. Крім того по напрямку "Ягодина" протестувальники 
пропускають досить незначну кількість вантажівок, які їдуть в Україну. За минулу добу таких було 
лише 50, що для цього напрямку є критично низьким показником.

Детальніше за .посиланням

Новини для бізнесу

30

03

https://www.pravda.com.ua/news/2024/03/21/7447460/


Франція приєдналась до противників української 
агропродукції у ЄС

Франція стала на бік Польщі у питанні обмеження імпорту української сільськогосподарської 
продукції, погрожуючи зірвати переговори про продовження вільної торгівлі між Україною та ЄС. 
Минулого тижня президент Франції Еммануель Макрон і прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск 
провели переговори в Берліні та виступили зі спільною заявою про підтримку України в її боротьбі 
проти російської агресії. Водночас обидва лідери домовилися про спільну позицію щодо нових 
обмежень на постачання українських продуктів до ЄС.

За даними співрозмовників видання, обмеження, на яких наполягають Париж і Варшава, 
коштуватимуть українській економіці €1,2 млрд втрачених доходів. Позиція Франції та Польщі 
покликана заспокоїти акції протестів фермерів, які, серед іншого, виступають проти постачань 
продовольства з України.

Європейська комісія нещодавно запропонувала обмежити постачання до ЄС українського цукру, 
курятини та яєць, але залишити експорт інших видів сільгосппродукції без обмежень. Однак, Польща, 
а тепер і Франція, наполягають на введенні лімітів на експорт до ЄС українських злакових культур і 
меду, а також урахуванні експорту 2021 року під час розрахунку обмежень для української продукції.

За .матеріалом
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https://ukragroconsult.com/news/francziya-pryyednalas-do-protyvnykiv-ukrayinskoyi-agroprodukcziyi-u-yes/


ЄС розширить перелік обмежень в угоді про безмитну 
торгівлю з Україною

Представники Європарламенту, Єврокомісії та Ради ЄС під час переговорів досягли угоди щодо змін 
у системі безмитної торгівлі з Україною. Зокрема, йдеться про розширення переліку товарів, на які 
буде накладено додаткові обмеження. Серед них яйця, птиця, цукор, злаки та мед.

Відомо, що нова угода про безмитну торгівлю ЄС з Україною має набути чинності 6 червня 2024 року 
та діятиме протягом наступних 12 місяців. Нещодавно Європарламент проголосував за внесення змін 
до проекту документу, тож потрібно було провести додаткові переговори. У Європарламенті також 
повідомили, що отримали «тверде зобов'язання Європейської комісії вжити заходів у разі різкого 
збільшення імпорту української пшениці». Пізніше парламентарі запропонували враховувати норми 
2021 року при розрахунку квот на імпорт української продукції.

Остаточно зміни в угоді про безмитну торгівлю з Україною мають бути проголосовані та затверджені у 
квітні 2024 року.

За .матеріалом
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https://logist.fm/news/ies-rozshirit-perelik-obmezhen-v-ugodi-pro-bezmitnu-torgivlyu-z-ukrayinoyu


8 березня Підписано українсько-турецьку Угоду про 
електронний обмін митною інформацією

8 березня, у м. Стамбул укладено Угоду між Урядом України та Урядом Турецької Республіки про 
створення системи електронного обміну попередньою інформацією щодо товарів та транспортних 
засобів, які переміщуються між сторонами.

На підставі Угоди митні органи України та Туреччини створять систему електронного обміну 
попередньою інформацією, за допомогою якої здійснюватиметься обмін заздалегідь визначеним 
набором даних в електронній формі.

Інформаційний обмін здійснюватиметься безпосередньою між Державною митною службою України 
та Міністерством торгівлі Турецької Республіки.

Інформація, отримана митними органами України та Турецької Республіки, використовуватиметься в 
системі аналізу ризиків, сприятиме прискоренню руху товарів і транспортних засобів через кордони 
обох держав, зменшенню впливу людського фактору, а також протидії митним правопорушенням.

Вже найближчим часом Державна митна служба України та Міністерство торгівлі Турецької 
Республіки розпочнуть практичну реалізацію Угоди шляхом організації обміну інформацією в 
автоматичному режимі.

Повідомляє .Державна митна служба України
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https://customs.gov.ua/news/zagalne-20/post/pidpisano-ukrayinsko-turetsku-ugodu-pro-elektronnii-obmin-mitnoiu-informatsiieiu-1515


Україна за місяць втратила 7,7 млрд гривень митних 
платежів через блокаду кордону польськими 
протестувальниками

У зв’язку з відновленням з 09.02.2024 р. блокування польськими протестувальниками автомобільних 
шляхів під’їзду до пунктів пропуску на кордоні розрахункові недонадходження митних платежів – 7,7 
млрд грн. Основним джерелом наповнення Державного бюджету України від митних платежів є ПДВ з 
ввезених на митну територію України товарів. «Ввізний» ПДВ повністю зараховується до загального 
фонду Держбюджету, а отже цілком спрямовується на забезпечення обороноздатності держави.

У порівнянні з надходженнями лютого 2023 року, обсяги перерахування до державної скарбниці 
податків від оподаткування зовнішньоекономічної діяльності зросли на 6,4 млрд грн.

В цілому з початку 2024 року до Державного бюджету перераховано понад 87,1 млрд грн митних 
платежів.
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04 березня 2024 року відбулася зміна митних ризиків на 
шпалери та електроплити

Зростання митних ризиків відбулось у діапазоні від 20 до 35%.

Електроплити – 20-30 %.

Шпалери – 25-35 %.

Новини для бізнесу

35

08



З 01 квітня 2024 нові розміри штрафів за використання 
незадекларованої праці

Головне управління ДПС у Київській області нагадало, що у зв’язку зі збільшенням з 01 квітня 2024 
року мінімальної заробітної плати до 8 000 грн (ст. 8 Закону України від 09.11.2023 № 3460-IX «Про 
державний бюджет України на 2024 рік»), змінюються розміри штрафів за використання 
незадекларованої праці.

Розміри штрафів з 01.04.2024 складатимуть:
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Розмір санкції

� 10-кратний розмір мінімальної зарплати, за кожного працівника, щодо 
якого скоєно порушення – 80 000 грн�

� попередження - до юридичних осіб та ФОП, які є платниками єдиного 
податку першої - третьої груп;

30-кратний розмір мінімальної зарплати за вчинення порушення 
повторно протягом 2 років - 240 000 грн.

2-кратний розмір мінімальної зарплати, за кожного працівника, щодо 
якого скоєно порушення - 16 000 грн.

За недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці.

� за фактичний допуск працівника до роботи без оформлення 
трудового договору (контракту)�

� за оформлення працівника на неповний робочий час або за 
трудовим договором з нефіксованим робочим часом у разі 
фактичного виконання роботи протягом усього робочого часу�

� за виплату заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати 
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування та податків.

Допущене порушення

За .матеріалом
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